

联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL
S/15553
7 January 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1983年1月7日

约旦常驻联合国代表团临时代办
给安全理事会主席的信

我谨随函附上巴勒斯坦解放组织常驻观察员祖赫迪·拉比卜·特尔齐先生就驻在被占领的巴勒斯坦西岸的以色列占领军在过去几天所进行的大规模逮捕活动和犹太复国主义狱卒继续拷打巴勒斯坦拘留犯而提出的信。

基于被占领的巴勒斯坦领土的局势仍然极具爆发性和充满暴力，我要求将此信以及所附的巴勒斯坦解放组织常驻观察员的信作为安理会文件散发。

临时代办

全权公使

萨德·巴泰纳(签名)

附件一

1983年1月5日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员

给安全理事会主席的信

我奉巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特的指示，最紧迫地提请你注意下列情况。

过去几天来，驻扎在被占巴勒斯坦西岸的以色列占领军进行了大规模的逮捕。数以百计的巴勒斯坦人被传到当地军事长官办公处受审，继而被监禁。仅伯利恒地区被监禁的巴勒斯坦人数，过去一周来已达150多人。他们先被传到伯利恒军事长官总部，然后被监禁在北部杰宁地区的法里亚监狱。拉马拉、纳布卢斯两镇及其他西岸村庄和难民营有更多的人被拘留。目前被拘留的人中有工会成员、学生、教师、作家、记者和工人。被囚禁的人同早些时候被拘留的300名巴勒斯坦人一起，被关押在法里亚监狱的马厩里。

犹太复国主义占领当局发布命令，关闭纳布卢斯工业中学一星期，借口是学生在学校打出了巴勒斯坦旗。

书店和图书馆也成为以色列检查的目标。占领军最近袭击了西岸村镇的16家书店和出版社。成百上千的书籍、出版物、图画和张贴画被没收，据称这些材料具有煽动性。

上个星期，以色列军事当局封锁了属于纳布卢斯地区塔尔村和阿西拉村的2,000杜努姆土地的地区。这块土地上种植着橄榄树，是村民生活的唯一来源。图勒卡尔姆地区巴拉村的120杜努姆土地也被抢占。

常驻观察员

祖赫迪·拉比卜·特尔齐（签名）

附件二

1983年1月6日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员
给安全理事会主席的信

奉巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特的指示，我谨请您迫切注意下列情况。

在被占领的巴勒斯坦西岸地区，被关押在杰尼监狱的巴勒斯坦人仍在继续进行公开绝食，这次行动是本星期早些时候开始的，目的是抗议他们在监狱中所受到的不人道待遇。被关押的人说他们常常受到犹太复国主义狱卒的拷打。

在耶路撒冷，以色列占领当局第三次将软禁西岸两名工会领导人的命令延长6个月，这两名领导人是西岸工程师工会主席伊卜拉罕·达卡克，和西岸工会总联合会顾问哈比德·阿卜·戴阿布。

以色列占领当局本星期早些时候将那布鲁斯市委成员召去，对他们进行了长时间的讯问和谩骂，然后将他们从军事长官办公处释放。

以色列占领军星期二袭击了那布鲁斯印刷工人工会所在的楼房，自那时起两名工会成员即被关押。占领当局无端下令关闭该工会。

星期一两名武装的以色列士兵进入阿那亚大学校园，企图对巴勒斯坦学生进行挑衅。事后阿那亚大学学生开会，指责说这是以色列占领当局进一步干涉大学事务的前奏。

以色列占领当局封锁了拉马拉地区属于贝特阿南村的一大块地。这块地种有橄榄树，村民用它种些季节性的植物。以色列军事当局想把这块地做为军训场地。

过去几天，在杰宁地区的阿拉布，有些巴勒斯坦人被捕，其罪名是在村中的墙上书写反对占领的标语。

犹太复国主义定居者上星期企图烧毁耶路撒冷西边艾因卡莱姆的俄国东正教堂，他们在教堂煤气管子的附近放火。幸好他们未能得逞。

以色列占领军昨天冲进加沙巴勒斯坦妇女联合会的房宇。以色列军队没收了一幅巴勒斯坦地图，这幅地图自联合会1964年成立以来就一直挂在该楼。另外还没收了图书馆中的64本书。

向您提供以上情况，以便让您了解在以色列军事占领下，以色列人反对巴勒斯坦人的活动在不断升级和加强。

常驻观察员
祖第·拉比
